



个性设计,限量打造,刻有编号

毕业时,学校送上一枚“银戒指”

“又一年毕业季即将到来,江苏师范大学为2015届毕业生打造了4000多枚“毕业戒指”,作为学子离别之际的礼物和青春的纪念。“925”的银戒,个性设计,限量打造,正面刻有“江苏师范大学”及校名缩写,内侧刻有“崇德厚学,励志敏行”的校训,每枚都有专属编号。李伟豪 刘清香



戒指配有链子,还可挂在脖子上

江苏师范大学学工处副处长王友建说,这份礼物是学校为每位毕业生精心准备和打造的,作为离别之际的礼物和青春的纪念,个性设计,毕业生人手一枚。

“毕业戒指”系“925”的银戒,92.5%为纯银,7.5%是铜镍合金。最初,校方也考虑定制钛钢合金的戒指,但最终选择了银质戒指,因为“会有一种珠宝的光泽”。王友建说,一枚银质戒指本身值不了多少钱,重要的是它的内涵,“一个铭刻回忆、青春隽永的纪念”。

据了解,“毕业戒指”的正面刻有“江苏师范大学”及校名缩写——JSNU, 旁侧刻有校标及学校成立年份1952。内侧加刻“崇德厚学,励志敏行”的校训,还刻有每一枚戒指所属的专属编号,即

从“0001”号到“4228”号。

今年江苏师范大学将有4228名本科毕业生,如何保证“毕业戒指”能戴到每一位同学的手指上?王友建表示,毕业生们有的忙着找工作,有的忙着实习,把每个学生召回学校“量体裁衣”不现实,也不切实际。

为最大程度满足学生佩戴戒指的尺寸,学生工作处前期从全校抽取了5个班级共300人进行中指指环尺寸测量,测算出各尺寸的人数比例,再把相近尺寸合并,最后确定4个尺寸,再根据每个尺寸的比例推算出全校毕业生佩戴不同尺寸的人数。

“如果各型号都戴不上的话,也不要担心,我们还准备了配套的项链。”王友建说,如果毕业生拿到的戒指尺寸不合适,除了可

以和其他同学交换外,也可以以项链吊坠的形式佩戴,新潮而不失典雅。“而且我们一共定制了4500枚戒指,以确保每位毕业生都能选到适合自己的。”

为什么说是“独一无二”?王友建表示,一来,戒指是限量定制,二来,每枚戒指都有一个专属编号,这个编号是独一无二的。“戒指一旦放下去,可能会形成交换和流动,但不管怎样,最终会有一个适合自己的戒指戴上,而这个戒指的专属编号是唯一的。”

校方表示,对于一些学生想获取一些具有特殊纪念意义编号的戒指,也可以提前向所在学院反映,学工处会根据学生要求,尽可能进行内部调剂。目前,这些“毕业戒指”仍在加紧赶制中。

南通

考场内橡皮闪荧光 竟是“枪手”传答案

去年全国一级建造师南通考场上,两块闪着荧光的橡皮引起监考老师注意。经鉴定,这看似普通的橡皮竟是作弊“神器”,场外的“枪手”利用电子信号将答案送进考场内。近日,因涉嫌非法获取国家秘密罪和故意泄露国家秘密罪,王某等五名犯罪嫌疑人被海安警方移送海安县检察院审查起诉。

2014年9月22日,全国一级建造师南通考场上,监考老师发现不同考场的两名考生桌上,都放着看似普通的橡皮,却隐约闪着荧光。仔细一看,橡皮上竟还有显示屏,上面正流动着答卷答案。监考老师立即取消了两名考生的参考资格,并没收了考试作弊设备。

海安警方获悉这一情况后,立即组织开展侦查工作,发现王某、李某通过无线接收设备非法获取了一级建造师考试的“题干+答案”。经过考试部门鉴定,高度疑似标准答案,多处一字不错,甚至连标点符号都准确到位。

民警很快锁定了在网上出售试卷答案的犯罪嫌疑人孙某,并于2014年11月12日将孙某抓获。根据孙某交代,警方于当月28日,在湖北武汉将其上线“十三姨太”张某抓获,今年1月14日将张某的同伙陆某抓获。仇稳山 凌东瑞 胡涓

连云港

亲骨肉被“送”人 小情侣报警寻女

未婚先孕生下孩子,小两口又闹起了别扭,年轻妈妈一气之下带孩子回了娘家,却被父母逼着将孩子送了人。不久,这对年轻人后悔了,要求父母要回孩子,却被拒绝。他们只好报警求助。近日,连云港市赣榆公安分局马站派出所民警帮他们找回了亲骨肉。

2013年,赣榆女子姜某外出打工期间,结识了老乡刘某,两人很快热恋并同居,次年生下一名女婴。可好景不长,两人经常因为小事争吵,感情恶化。刘某提出分手,姜某一气之下带着女儿回了娘家。

但姜某的父母认为女儿尚未婚嫁就生了孩子,很是丢人,以后也不好找对象。他们打算将孩子“送人”。姜某坚决反对,并与父母发生激烈冲突,可父母以断绝关系相逼,姜某只好顺从。今年1月13日,姜某家人将女婴抱给山东一户人家,收了10000元“生产费”。牵线的中间人,瞒着姜家向对方索要了12000元“营养费”和“护理费”。

姜某回娘家后,刘某及家人寝食难安,便联系姜某,希望重归于好。姜某也后悔了,向父母询问孩子的下落,但是被拒绝,并反对她和刘某和好。姜刘二人只好报警。女婴被解救出来后,这对年轻父母痛哭流涕,并表示不会再做傻事。

王晓宇 王继宝 李鹤鸣

老同学,你们在哪儿?

一别40年,我想跟你们再拍一张合影

南通一位六旬男子发出寻人启事,希望大家帮他完成这个心愿

“1972年,位于南通市开发区的农场中学迎来了一个特殊的班级。除30名来本地学生外,班里还有近20个随父母下乡的军人子女。虽然操着不同地方的口音,生活习惯也有不同,但这些淳朴的学生打成一片,一起学习干活儿,结下了深厚的情谊。因为当时通讯不够发达,这些外地学子在毕业后和当地学生们断了联系。

“我想找到这些老同学,和他们返回母校再拍张大合影。”毕业40年后,在农场中学附近开了家小店的老范发出了“寻人启事”,希望借助媒体和社会的力量,在有生之年了却这个心愿。 严君臣



范卫兵和同学们在毕业前拍的合影 本人供图

43年前,范卫兵进入农场中学(当时的“农场二中”)读高一,全年级只有一个班。班里有近20个特殊的学生,他们是南京军区某部指战员下放农场时带来的子女。

这些“外来者”大多家境富裕,穿着当时最抢手的草绿色军装,但他们没有摆丝毫架子,很快就和当地的孩子们打成了一片,放学了一起打篮球、打乒乓球。每逢“三秋”“三夏”,学校会放一周的假,学生们哼着京剧,一起帮老乡捡麦子、收棉花……三年的时间,让他们结下了深厚的情谊。

1975年,他们匆匆道别,这近20个学生跟随父母,回到了各自的家乡,因为通讯不发达,他们和当地的同学们断了联系。

这几年,老范在位于南通市开发区的农场中学对面,开了一间小小的餐饮店。岁月荏苒,进出校园的这些学生面孔换了一拨又一拨,不变的是年轻张扬的神采。

“看着这些孩子,我总是在惦记这些老同学。”老范回忆说,他们刚入学时,农场中学还在兴建,他们这一届的学生,当时早上多了个“必修课”,就是帮建筑工人们

搬砖。一个多月后,崭新的几排平房立了起来,红砖白墙,十分好看。到现在,这些老房子几经翻修,还维持着原来的风貌。“一起建的老房子还在,老同学,你们在哪儿?”谈及此,老范有些伤感。

春去秋来,老范的小店里,墙面渐渐斑驳泛黄,中学里的建筑逐渐翻盖过了,大门也换成了崭新的。老范的鬓发染上了风霜,近年来老同学去世的噩耗也总是不断传来,这让他心中一个深藏的愿望越来越清晰——“我想找到那拨跟我共同度过青春的同学,有生之年再聚首。”

前两年,通过老同学们口口相传,老范和同学周平发过流动的“寻人启事”,但总是没有下文。

“没有电话,没有地址,只有一份名单,太难了。”老范苦笑着说,当时他连毕业照都没赶上拍,也没想到至此一别,就难再见。“现在,农场这边30来个同学我们都找到了,希望能在有生之年,圆自己这个最大的心愿。”老范说,要是能顺利找到他们,希望能带大家回到母校,在拍毕业照的原址上,一起拍一张意气风发的大合影。

一只脚才上去,公交车就开了

女子摔成残疾,保险公司称她是“乘客”拒赔,法院判赔3.4万多元

“2012年6月7日,海安一女子在搭乘公交车时,一只脚还没踏上车公交就突然启动。女子因此被刮倒后跌成重伤。保险公司称,事故发生时,这名女子已经是公交车的乘客之一了,不在交强险赔偿范围里,拒绝进行赔偿。女子无奈之下,将保险公司和公交公司告上法庭。日前,南通市中级人民法院对此案作出维持一审的终审判决,保险公司需要赔偿受伤女子3.4万多元,公交公司赔偿2.7万多元。 王林 曹振宇 严君臣

事发当天,许女士正急着赶公交车。看到公交车停靠时间快结束了,她就急忙从车后门上。不料,当她一只脚踏上车后脚踏板,另一

只脚还在地面上时,公交车突然关闭车门起步,许女士被刮倒在地。司机停车后,将跌倒受伤的许女士送往医院住院治疗。

医院诊断,事故造成许女士右胫骨外侧平台骨折等,花去医疗费、护理费47154元。后经鉴定,已经构成十级伤残。事故当天,交警部门对此作出认定,公交司机应负事故的全部责任,许女士则没有责任。

出院后,许女士找到公交公司和保险公司索赔,却迟迟没有一个结果。随后,许女士将双方告上法庭。保险公司认为,许女士在开始上车时,就跟公交公司形成了承运合同关系,事发时她应当被视作乘客,是“本车人员”。此外,她并不是被车辆碾轧

等造成伤害,不属于“第三者”。因此,保险公司认为许女士不应在交强险范围内得到赔偿。

海安法院一审认为,许女士在跌倒的瞬间,双脚还没有完全离开地面,并没有真正实现上车的目的。所以,当时她还没转化为“乘客”,保险公司应当赔偿。最终,法院判决保险公司赔偿许女士34518.7元,公交公司赔偿27368.65元。

一审判决后,保险公司不服,提起上诉。南通中院作出终审判决,驳回上诉,维持原判。